	
	Кандидатам в депутаты 
Ростовской-на-Дону городской Думы

восьмого созыва
Уполномоченным представителям избирательных объединений




Территориальная избирательная комиссия Ленинского района города Ростова-на-Дону информирует Вас о проведении жеребьевки:

по распределению печатной площади газеты «Ростов официальный»; 
по распределению платного эфирного времени в региональном эфире общероссийских обязательных общедоступных телеканалов и радиоканалов.

Жеребьёвка по распределению печатной площади газеты «Ростов официальный» для размещения агитационных материалов зарегистрированных кандидатов, избирательных объединений, зарегистрировавших списки кандидатов, на выборы депутатов Ростовской-на-Дону городской Думы восьмого созыва состоится  12.08.2025 в 11:00 по адресу: 
город Ростов-на-Дону, улица Большая Садовая, 55. 
Регистрация участников жеребьёвки с 10:30 до 10:55.
-для участия в жеребьёвке рекомендуется не позднее 18:00 11.08.2025 подать письменные заявки в редакцию газеты «Ростов официальный» 
по адресу: город Ростов-на-Дону, улица Большая Садовая, 55.
Допускается предоставление заявки в указанный срок в виде скан-копии по адресу электронной почты: redakciya@rostov-gorod.ru с пометкой в теме письма «Заявка на участие в жеребьёвке». В этом случае оригинал заявки необходимо предоставить перед началом жеребьёвки 12.08.2025  
с 10:30 до 10:55.
Телефон для справок: (863) 240-60-23.

Жеребьевка по распределению платного эфирного времени 
в региональном эфире общероссийских обязательных общедоступных телеканалов и радиоканалов:

- «Телеканал «Россия» (Россия – 1)»;

- «Российский Информационный Канал «Россия – 24» (Россия – 24)»;

- «Радио России»;

- «Маяк»;

- «Вести ФМ» 

состоится 12 августа 2025 года, в 16:00 часов, в здании телецентра ГТРК «Дон-ТР» по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. 1-я Баррикадная, 18, 1 этаж, комната для переговоров.

По всем вопросам участия в жеребьевке по распределению платного эфирного времени обращаться к заместителю начальника коммерческого отдела Яншиной Наталье Юрьевне по тел. 89185009818, 89001363766.
